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Wie viele der Bauern kann die Dame im nächsten Zug
schlagen?
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Die Dame zieht auf c2 und danach auf e4, g2 und g6.
Welcher Buchstabe entsteht dabei?
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Wie muss die Dame ziehen, damit sie in jedem Zug
einen Bauern schlagen kann?

In wie vielen Zügen kann die Dame am schnellsten den
Bauern auf f5 schlagen?

3 Züge

5 8  
 7  

6

5

4

3

2

1  
 a b c d e f g h  

 6 8  
 7  

6

5

4

3

2

1  
 a b c d e f g h  

Wie viele Züge benö�gt die Dame, um an jedem Punkt
vorbeizukommen.

7 Züge

Wie viele Möglichkeiten hat Weiß den Bauern in zwei
Zügen zu schlagen?
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